

ПУСТЬ ВЕЧНО ПРОЦВЕТАЕТ РУМЫНО-СОВЕТСКАЯ ДРУЖБА
SA INFLOREASCĂ ÎN VECI PRIETENIA ROMÂNO-SOVIETICĂ.



На трибуне митинга трудящихся химического комбината «Борзешть».

Фото специального корреспондента ТАСС В. Соболева.
(Снимок принят по фототелеграфу).

СОВЕТСКИЕ ГОСТИ на румынском Черноморье

КОНСТАНЦА, 23 июня. Сегодня, во второй половине дня, советская партийно-правительственная делегация во главе с Н. С. Хрущевым прибыла из Бухареста в Констанцу — крупнейший порт, который называют морскими воротами Румынии.

По пути следования специальный поезд останавливался на многих станциях, где местные жители сердечно приветствовали посланцев советского народа.

Горячую встречу советским гостям оказали жители Констанцы. На улицы вышло почти все население порта.

Из города советские гости направились на курорт Мамая — один из крупнейших черноморских курортов республики.

Тысячи отдыхающих вышли к

асфальтированной магистрали, чтобы приветствовать дорогих советских гостей.

Затем члены советской партийно-правительственной делегации направились в отведенную для нее резиденцию на берегу Черного моря.

(ТАСС).

ПОДПИСАНИЕ СОВМЕСТНОГО ЗАЯВЛЕНИЯ ПАРТИЙНО-ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ДЕЛЕГАЦИЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И РУМЫНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

БУХАРЕСТ, 24 июня. СЕГОДНЯ ЗДЕСЬ ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ ПЕРЕГОВОРОВ БЫЛО ПОДПИСАНО СОВМЕСТНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ПАРТИЙНО-ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ДЕЛЕГАЦИЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И РУМЫНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ.

СОВМЕСТНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ПОДПИСАЛИ ГЛАВА СОВЕТСКОЙ ПАРТИЙНО-ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЦК КПСС ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР Н. С. ХРУЩЕВ И ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЦК РПРП ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА Г. ГЕОРГИУ-ДЕЖ.

(ТАСС).

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

НА ВСЕСОЮЗНОЙ СТРОЙКЕ

НАРВА, 23 июня. НА ПРИБАЛТИЙСКОЙ ГРЭС РАСТОПЛЕН 12-Й ПО СЧЕТУ МОЩНЫЙ КОТЛОАГРЕГАТ. БЛАГОДАРЯ ПРИМЕНЕНИЮ РАЗРАБОТАННОГО В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КРУПНОБЛОЧНОГО МЕТОДА СБОРКИ ОН СМОНТИРОВАН НА ДВА МЕСЯЦА БЫСТРЕЕ, ЧЕМ ПЕРВЫЙ. КОЛЛЕКТИВ ПРИБАЛТИЦЕВ БОРЕТСЯ ЗА ДОСРОЧНЫЙ ПУСК ОЧЕРЕДНОГО СЕДЬМОГО БЛОКА ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ С ТУРБОГЕНЕРАТОРОМ В 100 ТЫСЯЧ КИЛОВАТТ К 21 ИЮЛЯ.

(ТАСС).



ВАЖНЫЕ ОТКРЫТИЯ УРАЛЬСКИХ ГЕОЛОГОВ

СВЕРДЛОВСК, 23 июня. На Среднем Урале открыто новое месторождение магнетитовых руд, залегающих на глубине 15—20 метров. Эти богатства находятся в бассейне реки Пия, северо-восточнее города Верхняя Салда. Этот железорудный район в будущем может стать важной базой для бурно развивающейся

(ТАСС).

ПЕНЗЕНСКИЕ ЧАСЫ НА МЕЖДУНАРОДНОМ РЫНКЕ

Больше 50 стран мира получают часы пензенских марок «Заря», «Мечта», «Аврора», «Весна». В нынешнем году их экспорт достигает почти одного миллиона штук. Половина их уже отправлена. Они популярны в Чехословакии, Венгрии, Польше, Румынии, Германской Демократической Республике.

Все больше заказов поступает из капиталистических стран. В этом году пензенские часы появятся в магазинах Австралии, Италии, Палестины, Финляндии, Новой Зеландии. Образцы «Мечты», «Авроры» и других часов заинтересовали торговые фирмы Англии, Швеции и ряда других стран.

Волынская область. Далеко за пределами Волыни известно имя руководителя передовой проходческой бригады шахты № 8 «Нововолынская-Комсомольская» депутата Верховного Совета СССР А. А. Разборского. Работая на проходке штрека комбайном ШБМ-2, его бригада установила всесоюзный рекорд: пройдено 667 погонных метров горных выработок при задании 400 погонных метров.

На снимке: А. А. РАЗБОРСКИЙ (справа) и проходчик из его бригады С. И. ВАВРЕНЮК.

Фото Г. Сажнева.
Фотохроника ТАСС.

РЕЧНЫЕ ТАКСИ

МИНСК, 23 июня. Серийный выпуск комфортабельных речных такси на подводных крыльях организовал Гомельский судостроительно-судоремонтный завод. Они могут развивать скорость до 65 километров в час. Суда, построенные белорусскими предприятиями, сейчас плавают на многих реках страны.

(ТАСС).

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС.
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 125 (8173) Вторник, 26 июня 1962 года.

Год изд. 32-й.

Цена 2 коп.

ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН

22 июня, в третью смену, выполнили полугодовой план угледобычи горняки шахты № 8. Такая победа достигнута благодаря широко развернувшейся на шахте борьбе за ритмичную работу, за повышение производительности труда.

За пять месяцев и 24 дня июня горняки шахты № 8 добыли 26.580 тонн сверхпланового топлива.

☆☆☆

Замечательную трудовую победу одержали горняки шахты «Маганак». 20 июня, в первую смену, они выполнили задание шести месяцев и начали добывать уголь в счет второго полугодия четвертого года семилетки.

К настоящему времени горняки «Маганака» отправили Родине свыше 10 тысяч тонн угля в счет июля.

☆☆☆

В этом году хорошо трудятся горняки шахты «Зиминка 3—4». 23 июня, во вторую смену, они выполнили полугодовой план. Сейчас коллектив горняков шахты трудится в счет второго полугодия.

УСКОРИТЬ ПРОХОДКУ ГОРНЫХ ВЫРАБОТОК

На руднике развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу Дня шахтера, достичь выполнение заданий четвертого года семилетки. Коллективы предприятий по примеру горняков шахты «Коксовая-1» берут на себя повышенные обязательства. Трудящиеся шахты «Черная гора» решили к своему празднику довести сверхплановую добычу угля до 20 тысяч тонн. Хорошие трудовые подвиги готовят Дню шахтера горняки шахт № 8, «Зиминка 3—4», имени Калинина, разреза № 8 и других предприятий. Успехи в работе этих коллективов — не случайное явление, а результат постоянной заботы руководителей и рядовых шахтеров о перспективе, о создании устойчивого очистного фронта. На шахте «Коксовая-1» с начала года пройдено 1734 метра всех горных выработок сверх плана, на «Черной горе» — 1850 метров, на шахте № 8 — 1945 метров. Пере выполнено также задание по проходке выработок главнейшего направления. Созданы реальные предпосылки для успешной работы коллективов в будущем.

К сожалению, так обстоят дела далеко не на всех предприятиях. Шахта «Манеиха», например, в текущем году недодала государству свыше 25 тысяч тонн топлива. Такой прорыв в угледобывающих руководителях шахты (начальник тов. Русинов, главный инженер тов. Олипер) обясняют тем, что за последнее время на предприятии резко сократилась мощность забоев. Но кто же не дает тт. Русинову и Олиперу подготовить больше маломощных забоев, чем имеется там сейчас? Беда в том, что при создавшейся обстановке сделать это нелегко — до плана на шахте не пройдено свыше 5 тысяч метров горных выработок!

Руководителям предприятий

призывают усилить борьбу за выполнение плана. Стремление к высокопроизводительной работе? Больше было бы пользы предприятию, если бы проходческих бригад было меньше, но все они выполняли план. Тогда часть проходчиков можно было направить в очистные забои. На шахте совершенно не придается значения скоростной проходке выработок. Из 35 бригад скоростную проходку ведет только одна бригада тов. Мельхиора. Да и то какая тут скоростная проходка, когда планируется бригаде на месяц около 100 метров!

Надо сказать, что вообще в тресте «Прокопьевскуголь» скоростная проходка выработок не в почете. По скоростному графику работает только 23 бригады. Так же, как и в бригаде тов. Мельхиора, план у них мало чем отличается от планов других проходческих коллективов. А в некоторых бригадах, подвигающих основные выработки по углю, задание даже ниже норматива, предусматриваемого на погрузочную машину.

Прокопьевский рудник — родина скоростных проходок. Совсев недавно проходка 280—300 метров одним забоем считалась вполне обыденным делом. Сейчас проходка 200 метров основного штрека считается уже рекордом.

Руководителям треста «Прокопьевскуголь», горкома профсоюза угольщиков, шахт рудника, рядовым горнякам надо позаботиться о том, чтобы возродить скоростную проходку.

Народы требуют разоружения и мира

Девятого июля в Москве открывается Всемирный конгресс за всеобщее разоружение и мир. Инициатива проведения конгресса, выдвинутая Всемирным Советом Мира, нашла широкий отклик миллионов людей доброй воли. Во всех странах земного шара растет стремление широких народных масс об'единить свои усилия для решительных действий против угрозы термоядерной войны, в защиту мира и безопасности.

Советские люди исполнены искреннего желания оказать самую действенную помощь проведению конгресса. В Москве состоялась конференция представителей советской общественности за всеобщее разоружение и мир. Конференция избрала делегацию в составе ста человек на Всемирный конгресс. В наказе делегатам хорошо выражены воля и думы нашего народа, для которого сохранение и упрочение мира неразрывно связано с созидательным трудом во имя построения коммунистического общества.

Вдохновенно работают советские люди, они с оптимизмом смотрят в будущее. Но труженики нашего общества прекрасно знают, что мир на земле не утвердится сам собой.

В своем наказе делегатам конференция поручила заявить Всемирному конгрессу, что советский народ, отстаивающий вместе со своим правительством принципы ленинской политики мирного сосуществования, будет и впредь вести последовательную и самую решительную борьбу за прекращение гонки вооружений, за всеобщее и полное разоружение.

О своем решении участвовать в работе всемирного форума народов сообщили представители различных организаций более чем из 100 стран мира. В столицу нашей Родины — Москву с'едется около 2.500 борцов за мир. Среди них — всемирно известные учёные, видные политические и общественные деятели, руководители профсоюзных, рабочих, женских, молодежных и других организаций. На конгрессе будет около 200 депутатов парламентов разных стран. О большом интересе к Московскому конгрессу свидетельствуют многочисленные просьбы, поступающие из разных стран, увеличить число делегатов, гостей и наблюдателей.

Борьба против опасности новой мировой войны об'единяет все миролюбивые силы, людей различных политических, социально-экономических и религиозных взглядов. В национальных подготовительных комитетах сотрудничают члены различных политических партий. Бразильский подготовительный комитет состоит из 100 человек. В него входят 15 депутатов парламента, 10 генералов и полковников, несколько членов Бразильской академии на-

ук, руководители профсоюзных и студенческих организаций, бизнесмены. В составе Японского подготовительного комитета — представители 35 национальных организаций, 40 депутатов парламента, 20 профсоюзных деятелей, профессора университетов.

Всемирный конгресс активно поддерживает выдающиеся деятели, лауреаты международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Сайрус Итон, писатель Костас Варналис, лауреаты Нобелевской премии Альберт Швейцер, Лайнус Поллинг, известный английский философ Бертран Рассел, генеральный секретарь Национального совета народных сил Об'единенной Арабской Республики А. Саадат, итальянский писатель А. Моравия, председатель Всеафриканской федерации профсоюзов и генеральный секретарь Марокканского союза труда бен Седик и многие другие.

Государственный секретарь Индонезии Ихсан заявил, что предстоящий конгресс будет иметь важное значение в борьбе за всеобщее разоружение и мир. Заместитель председателя Всепольского комитета мира Юзеф Озаг-Михальский выразил надежду, что конгресс поможет мобилизовать мировое общественное мнение на борьбу против угрозы новой войны.

— С борьбой за разоружение мы связываем нашу борьбу за ликвидацию американских военных баз на территории Японии, за вывод из страны американских войск, — заявил вице-председатель Ассоциации женских организаций Японии Судако Огасавара.

Во многих странах Азии, Африки и Латинской Америки и почти во всех странах Европы успешно прошли национальные конгрессы и конференции сторонников мира, посвященные проблеме всеобщего и полного контролируемого разоружения.

Подготовка к Всемирному конгрессу проходит в обстановке нарастающей борьбы народов против испытаний американской военщины ядерного оружия на Тихом океане. Мировая общественность гневно осуждает планы Пентагона произвести взрывы водородных бомб в космосе, которые могут нарушить установившееся в природе равновесие.

Национальные подготовительные комитеты привезут в Москву выставки картин, фотографий книг, плакатов, посвященных борьбе народов за мир. Картины зарубежных художников будут экспонироваться на выставке в Центральном парке культуры и отдыха им. Горького. В Академии художеств СССР будут демонстрироваться произведения советских художников на тему защиты мира и жизни. Огромная популярность предстоящего конгресса становится сторонников мира в Мон-

ске вызывает ярость и злобу у поджигателей войны. Особенно неистовствуют американские атомщики, ввернувшие человечество в опаснейшую гонку термоядерного вооружения. По сообщению из Вашингтона, правительство Соединенных Штатов решило отговаривать американских граждан от участия во Всемирном конгрессе за всеобщее разоружение и мир. В Англии правое руководство лейбористской партии запугивает исключением из партии тех ее членов, которые намереваются участвовать в конгрессе.

Но как бы ни злобствовали враги мира и прогресса, международный форум сторонников мира состоится. Совесть человечества не может молчать, когда черные силы угрожают народам новой войной. Конгресс послужит великому делу консолидации всех людей доброй воли.

В. ПЕТРУСЕНКО.



МНОГОЕ ЗАВИСИТ ОТ УЧИТЕЛЬНИЦЫ

Успех воспитания каждого отдельного ученика во многом зависит от того, какие взаимоотношения сложились за многие годы учебы в школе, классе. И в этом деле большая роль принадлежит классным руководителям.

Фото Н. Садовского.

ДЕНЬ, РАВНЫЙ ГОДУ

МОСКВА, 23 июня. Советское машиностроение производит сейчас за день продукции больше, чем дореволюционная Россия за год. Ежечасно с конвейеров заводов страны сходят около 260 электродвигателей, 16 металлических станков, 60 автомобилей, 25 тракторов, 7 зерновых комбайнов, более 300 швейных машин, 3 тысячи часов, 450 радиоприемников.

Эти интересные данные приводит доктор технических наук А. Г. Омаровский в своей книге «Развитие и размещение машиностроения в СССР», выпущенной «Экономиздатом».

Характерной чертой современного периода развития машиностроительной промышленности является повышение его технического уровня и освоение выпуска новых машин. Заводы и научно-исследовательские институты только в 1961 году создали 4 тысячи важнейших типов машин, приборов, механизмов и другого оборудования. Осваиваются новые способы литья, штамповки, сварки, окраски, термической и химической обработки, контроля, качества и размеров продукции.

Автор освещает некоторые проблемы развития и размещения советского машиностроения на пути совершенствования производства. Большое место уделяет он вопросам специализации и кооперирования этой отрасли промышленности.

(ТАСС).

ТАК ОДЫХАЮТ ШАХТЕРЫ

Кемеровская область. Загородные зоны отдыха для горняков Кузбасса — дело близкого будущего. Проектирование первой обширной зоны на юге области вблизи городов Новокузнецка, Прокопьевска, Междуреченска уже началось. В нее войдут существующие и вновь построенные здравницы, дома отдыха, палаточные городки, загородные гостиницы и пансионаты, для охотников, рыболовов и туристов будет создано 88 баз.

В районе Зенковского парка есть санаторий, несколько домов отдыха и пионерских лагерей. За год здесь проведет отпуск около 30 тысяч человек. А в воскресный летний день тысячи отдыхающих едут в парк на электричках, автобусах, личных машинах.

На снимке: уголок Зенковского парка. Горячка приехали на своих автомашинках, чтобы покупаться, покататься на лодках, позагорать.

Фото В. Войтенко.

Фотохроника ТАСС.



Столетие библиотеки имени В. И. Ленина

МОСКВА. В начале июля Государственная библиотека СССР имени В. И. Ленина исполняется 100 лет.

Фонды этого крупнейшего хранилища составляют 22 миллиона книг, журналов, комплектов газет и других материалов на 183 языках народов СССР и зарубежных стран. В 22 читальных залах здесь одновременно могут заниматься 2.400 человек.

Одним из замечательных отличий библиотеки имени В. И. Ленина, как и всех советских библиотек, является ее общедоступность. Здесь книгами бесплатно может пользоваться любой советский гражданин, любой представитель любой страны.

(ТАСС).

К тому моменту, когда дети окончили начальную школу, в классе уже сложился неплохой коллектив. Последние три года классным руководителем у этих ребят — Нина Владимировна Бессарабова. За ее плечами 11 лет педагогического опыта, она преподает русский язык и литературу. Но главное — Н. В. Бессарабова настоящему любит свое дело, отдает воспитанию детей все знания, опыт, энергию. Учительница сумела развить дальше то хорошее, что было заложено в детском коллективе. Л. П. Федченко, сделала его еще более дружным и трудолюбивым.

И не случайно 7 класс «А» — гордость всей школы. Вот уже два года он занимает первое место по успеваемости и показывает пример в общественной работе, пионерских делах, отличается товарищеской сплайкой.

С. НИКОЛАЕВ,
горный мастер шахты
«Красный углекоп».

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

О ТРУДОВЫХ ДЕЛАХ И ОТДЫХЕ

Уважаемая редакция! Ваше письмо и наш ответ вам мы обсудили со всеми членами бригады. Прежде всего хочу сообщить о трудовых делах коллектива. За 1960 и 1961 годы мы добывали 78.672 тонны угля — на 4.582 тонны больше плана. За 5 месяцев 1962 года задание по добыче угля перевыполнено на 1.832 тонны.

Выемку угля ведем лавами. Все члены бригады работают старательно, прилагают силы к тому, чтобы ликвидировать внутрисменные простой. Отсюда и успех. Но сказать, что мы полностью ликвидировали простой, нельзя. Часто еще нас подводят подземный транспорт — несвоевременно обеспечивает забой порожняком. Бывают перебои с лесными материалами. Все это ведет к простоям, тормозит добычу угля. Если в дальнейшем мы сумеем с помощью руководителей шахты устранить эти недостатки, то этот резерв позволит нам увеличить добычу угля, поднять производительность труда.

Бригада наша комплексная. В ее состав входят забойщики, лукогрузчики, лесодоставщики. Шахтеры помогают друг другу, получают зарплату от количества добываемого угля. Заработок у горняков не плохой. У очистников он колеблется от 350 рублей до 400 рублей в месяц, у подсобников — от 200 рублей до 250 рублей.

Дисциплина в бригаде крепкая. Правда, в прошлом году член бригады А. Елисеев совершил прогул, мы его вовремя поправили, в нынешнем году ни один шахтер не нарушил трудовую дисциплину.

Все горняки нашей бригады — дружинники. В день открытия Зенковского парка я и братья Елисеевы патрулировали там, следили за общественным порядком.

Хотелось сделать несколько замечаний руководителям шахты.

ВОЛОКИТЧИКИ

Мое рационализаторское предложение — укоротить на 10 сантиметров стальные накладки жесткого щита — было одобрено и принято на техническом совете шахты имени Балинина и направлено в трест «Прокопьевскуголь», оттуда — на механический завод.

Вот я на заседании техсовета этого предприятия.

— Укоротить накладки... Н-да. Согласовать с трестом надо...

И стали согласовывать. А зачем? Ведь предложение там принято и одобрено. В целом по руднику оно сможет обеспечить немалую экономию металла, прочней становиться щит.

Дело не в согласовании. На меззаводе от моего предложения просто отмахнулись. И еще. Почему предложения, разобранные на шахте и в тресте, рассматриваются на меззаводе? По-моему, члены техсовета завода мало знакомы со щитом и с условиями его эксплуатации.

П. ЛАПКО,
горный мастер участка № 7
шахты имени Калинина.

Никто из них не интересуется, как мы живем, как у нас дела дома. Нам хотелось бы вместе с семьями выехать куда-нибудь за

НАША ПЕРЕПИСКА С ПЕРЕДОВИКАМИ ПРОИЗВОДСТВА

город, отдохнуть, для этого нужен транспорт. Руководители шахты о летнем досуге горняков пока еще не задумываются.

Неудовлетворительно решен у вас вопрос с транспортировкой леса по образному штурку. Надо как-то механизировать эту опе-

рацию, но механизаторы пока ви о чем не беспокоятся.

В заключение хочу сказать вот о чем. На июнь нам запланировано добыть 3.560 тонн угля. Вступая в соревнование за достойную встречу Дня шахтера, мы решили перевыполнить месячное задание на 1.000 тонн. Это наш вклад в создание материально-технической базы коммунизма.

А. ХАБИБРАХМАНОВ,
бригадир бригады коммунистического труда шахты «Зенковские улоны».

Радует успехами смена Панова

ЛЮДИ ли подобрались, родственные душой, шахта ли и время сблизили их, только те, кто знаком с комсомольско-молодежной сменой горного мастера Геннадия Яковлевича Панова с участка № 4 шахты «Северный Маганак», чувствуют удивительную общность устремлений этого небольшого коллектива. Здесь постоянно ищут новые резервы для дальнейшего роста добычи топлива. Правильно решается вопрос о методах выемки угля. Молодые горняки постоянно перевыполняют государственное задание. С начала года добыто дополнительно к плану 1885 тонн угля, из них 630 — в июне.

Следуя замечательному почину бригады Н. Малютина с шахты «Чертинская - Южная», смена комсомольца Панова взяла на себя коллективную ответственность за безаварийную работу механизмов. Тщательной стали следить за эксплуатацией конвейеров. Теперь забойщики, не ожидая дежурного электрослесаря, сами стремятся устранить неполадки на механизмах. После этого число аварий резко сократилось.

Смена включилась в борьбу

за бережливое, хозяйственное отношение к крепежным материалам, к своему рабочему времени, старается все делать быстрее и доброкачественно.

Принята также коллективная ответственность за безопасные условия труда. И не случайно с начала года в смене не было ни одной травмы.

Молодые горняки комсомольской смены успешно сочетают высокопроизводительную работу под землей с учебой. Так, лукогрузчик Анатолий Акимов занимается на заочном отделении техникума, мастер-взрывник тов. Аллюров успешно закончил девятый класс школы рабочей молодежи.

В смене есть и свои «маяки», на которых равняются менее опытные рабочие. Это забойщики тт. Лузгин, Галиев, Яковлев, лукогрузчик тов. Гармаш. А вожак смены Геннадию Яковлевичу Панову в день открытия XIV съезда комсомола было присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

В. ЧУБУКОВ,
рабочий шахты «Северный Маганак».

ТОЛЬКО В НАШЕЙ СТРАНЕ

Случилось это внезапно. Сын, приехав из школы, почувствовал себя нездоровым. С каждой минутой боль все усиливалась. Пришло обратиться в филиал № 2 «Скорой помощи». Без промедления выехал врач, оказал первую помощь и отправил ребенка в больницу. Была сделана операция, и через некоторое время сын вернулся к учебе в школе и к работе в пионерской организации.

Я сам сопровождал мальчика в больницу, внимательно следил за ходом лечения и ни разу не родился у меня сомнение, а сумеют ли поставить парнишку на ноги? Мне радостно было сознавать, что о моем сыне так заботится.

Да и могло ли быть иначе? Ведь мы живем в стране, строящей коммунизм! Этим сказано все. Меня не угнетала мысль о том, что будет предъявлен неспособный счет за лечение. Все это бесплатно. Все это по принципу: все для счастья человека, все во имя человека.

И какими же убогими выглядят рассказы о жизни простых людей в так называемом «свободном мире»! Да будь я гражданином США, передо мной встал бы выбор: либо потерять сына, либо влезать в такую кабалу, из которой пришлось бы долго выпутываться.

Вот почему я выражаю искреннюю благодарность нашей родной Коммунистической партии, нашему правительству за исключительную заботу о человеке.

Я приношу благодарность всем тем, кто стоит на страже здо-

ровья нашего народа — медицинским работникам. Это ничего, что я не называю отдельных фамилий. Дело не в этом. Дело в том, что наш социальный строй способен воспитывать людей, заслуживающих благодарность и уважение.

А. МИХАИЛЮК,
рабочий завода
«Электроаппарат».

КОРОТКО

На площади возле остановки трамвая «Театральная» комендант остановился пожилой мужчины:

— Товарищ милиционер, я вот нашел часы. Куда с ними обратиться?

Вместе доехали до горотдела милиции, хотя у гражданина был с собой тяжелый груз, оформили материалы на находку. А на второй день она была вручена владельцу. Он очень благодарен Николаю Дмитриевичу Грибченко, нашел ему часы, за его честный поступок.

Н. ВИШНЯКОВ,
лейтенант милиции.

В течение трудового дня почтальон отделения связи № 4 Ираиде Федоровне Диденко приходится пройти не один километр с тяжелой сумкой на плечах. Но она всегда вовремя обслуживает жителей своего участка, приветлива и вежлива в обращении.

И. ВАВИЛОВСКИЙ.

Концов не найдешь

На шахте «Северный Маганак» сейчас ни одно собрание не проходит без вопроса об автобусном движении по маршруту «ДК им. Горького» — пос. Северный Маганак». Но пользы от этого никакой нет. Как и прежде, на полчаса или на час раньше, приходится прибывать на остановку, чтобы вовремя оказаться на наряде. На промежуточных оста-

новках лучше не стоять — не уедешь.

Обратились мы как-то за помощью к партругу шахты, он послал нас в шахтком, там согласились на партийное бюро. Концов не найдешь. По-прежнему зря теряем много времени.

С. ПРОСТАК,
рабочий шахты
«Северный Маганак».

ДЕТИ НАШЕГО ДВОРА

НЕ ПЕРВЫЙ
год при уп-

равлении домами №№ 5 и 6, по улице Трудовой, работает детская комната. Много интересных и полезных дел на ее счету. Пионеры и октябрьцы этих домов активно участвовали в озеленении двора, создали свою библиотеку. А макулатуры они собрали столько, что грузовику пришлось приезжать за нее три раза.

И недаром в городской эстафете полезных дел ребята детской комнаты домов №№ 5

и 6 заняли первое место. Неплохо выступали они и на городском смотре художественной самодеятельности детских комнат при домоуправлениях. Смотровая комиссия присудила им второе место.

Недавно здесь состоялось открытие летней детской площадки.

На веселый праздник

пришли и дети, и мамы, и папы, и дедушки с бабушками.

В присутствии их член родительского комитета детской

комнаты Э. М.

Выдра вручила самым активным участникам эстафеты полезных дел и художественной самодеятельности почетные грамоты и подарки. А потом начался концерт.

Н. АЛАБЕРГ.
НА СНИМКАХ:

1. Вова БУХТУЕВ читает стихотворение «Урок вежливости».
2. Зрители на концерте.



Снимок № 1.



Снимок № 2.

По следам выступлений «Шахтерской правды»

«РАЗВЕ ЭТО ЧАСТНОЕ ДЕЛО?»

Так называлось письмо, опубликованное в газете за 6 июня. Авторы ее — мороженщицы Коршунова, Мартынова и другие — писали о том, что не проданное за день мороженое негде хранить, а за его порчу приходится расплачиваться продавцам.

Письмо для принятия мер было направлено заведующему горторготделом.

Тов. Белкин сообщает редакции, что описанное в письме факты имели место. Городской от-

дел торговли провел совещание на Прокопьевском мясокомбинате по вопросу реализации мороженого, где был вскрыт ряд недостатков в организации торговли им.

Чтобы не допускать порчи мороженого, решено завозить его не один, а три раза в день, улучшить качество выпускаемого продукта и не допускать случаев доставки мороженого в неопломбированных контейнерах.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ЦЕННЫЙ ПОЧИН

СОФИЯ, 22 июня. В ответ на призыв Болгарской коммунистической партии об экономии средств и повышении трудовой активности в честь VIII съезда БКП 18 промышленных предприятий Софии полностью или частично отказались от государственной дотации. Коллективы рабочих, инженеров и служащих пяти промышленных предприятий города обратились ко всем коллективам заводов и фабрик страны выполнить свой годовой производственный план за 11 месяцев, 30 ноября. Патриотический призыв столичных предприятий находит горячий отклик в стране.

(ТАСС).

Первое заседание коалиционного правительства Лаоса

ХАНОИ, 24 июня. По поступившим сюда сообщениям из Вьентьяна, новое коалиционное правительство Лаоса об'явило о прекращении с полуночи 24 июня всех военных действий на территории королевства.

Министр информации Вонгвитет заявил, что договоренность о прекращении огня достигнута всеми тремя группами на первом

(ТАСС).

„Фашизм не пройдет!“

ПАРИЖ. Бандиты совершили еще одно кровавое злодействие в самом центре Парижа: 22 июня ночью подло убит коммунист Пьер Верже. В тот момент, когда Пьер Верже писал на мостовой лозунг с народным требованием о суровом наказании фашистских главарей, один из фашистских головорезов нанес ему пять ударов кинжалом..

Гнусное убийство Пьера Верже и возобновившиеся в столице террористические акты, «ультра» всколыхнули республиканский Париж.

«Фашизм не пройдет!», «Расстреляйте Салана!», «Единство антифашистов!», «ОАС — эсэсовцы!». Эти лозунги долго не смолкали вчера вечером во французской столице. Их скандировали тысячи парижан, вышедших на улицы, чтобы выразить свой гневный протест против подлого убийства фашистами коммуниста Пьера Верже.

(ТАСС).

НОВЫЙ ЯДЕРНЫЙ ВЗРЫВ В АТМОСФЕРЕ

ВАШИНГТОН, 22 июня. Сегодня Соединенные Штаты произвели новый ядерный взрыв в атмосфере в районе острова Рождества. Министерство обороны и комиссия по атомной энергии сообщили, что ядерное устройство было сброшено с самолета.

Это 22 взрыв в нынешней серии американских ядерных испытаний в атмосфере.

(ТАСС).

Ушли от заслуженной кары

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН, 22 июня. Здесь закончился продолжавшийся более месяца процесс шести нацистских преступников-офицеров, по приказу и при личном участии которых в 1941 году во временно оккупированных советских городах Вильнюсе, Витебске, Вязьме, Невеле, Молодечно, Вилейке, Суроже и других были зверски расстреляны десятки тысяч мирных советских граждан, в том числе женщины, старики и дети.

Суд оправдал оберштурмфюрера СС Фигига, принимавшего участие в расстреле женщин и детей. Четверо других нацистских палачей приговорены к тюремному заключению от трех до десяти лет, и только бывший

(ТАСС).

Бундесвер на английской земле

ЛОНДОН, 23 июня. Вторжение западногерманского бундесвера в Англию продолжается. Вчера на военном аэродроме в Лайнэм (графство Уилтшир) приземлились 4 военных транспортных самолета ФРГ, на борту которых находились командир 14-го танкового батальона бундесвера подполковник Рудольф Кранц и 120 танкистов. 23 и 24 июня сюда прибудут осталь-

ные части личного состава батальона.

Первая группа западногерманских танкистов прибыла в Англию 19 июня и уже приступила к учениям на танкордоме Касл-Мартин (Уэльс).

(ТАСС).

Редактор С. В. БОНДАРЕНКО.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора — 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов редакции: партийной — 5-65, промышленности — 10-17 и АТС — 1-98, культурно-бытового — 10-15, писем — 3-68, бухгалтерии и ночного дежурного — 7-63.

ОБЪЯВЛЕНИЯ



КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Мать-Индия — I серия (2-10, 4-10, 6-10, 8-10, 10), для детей — широкоскранный фильм Храбрец (10, 12). Жизнь или смерть (3, 5, 7, 9, 11). Для детей — Малыш (9, 11, 1).

Зал хроники — Мы были на спартакиаде (2-30, 4-30, 6-30, 8-30).?

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР ГОРСАДА

Мать-Индия — II серия (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
Дорога (10, 12, 2, 4-10, 5-50, 10-20). Удлиненный сеанс — хроника — Приглашение к танцу (7-40).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»
День, когда исполняется 30 лет (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»

Безмолвные следы (дети до 16 не допускаются) (12, 4-10, 6, 8, 10). Для детей — 181-й не отвечает (10, 2).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

Когда деревья были большими (5, 7, 9). Для детей — Сказка о Коньке Горбунке (3).

КЛУБ ШАХТЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА

Набережная утренней зари (5, 7, 9). Подпольный пионерский отряд (11, 3).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО

Последняя зима (10-30, 3, 5, 7, 9).

КУЗНЕЦКОМУ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОМУ И ПРОЕКТИРОВАТЕЛЬСКОМУ ИНСТИТУТУ УГЛЕОБОГАЩЕНИЯ требуются электрогазосварщики, слесарь-инструментальщик, опытная машинистка.

Обращаться в отдел кадров института с 8 часов утра до 4 часов вечера по адресу: ул. Фасадная, № 10.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ АВТОБАЗА АВТОПРЕСТА № 1 комбината «Кузбассуголь» производит набор на курсы шоферов III класса и ремонтных рабочих (автослесарей).

Обращаться в отдел кадров, по улице Военной, 30.

Требуются на постоянную работу шоферы и ремонтные рабочие.

ОРСУ № 1 ТРЕСТА «ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ» на постоянную работу требуются грузчики, экспедиторы и продавцы.

Обращаться с документами в отдел кадров ОРСа, с 8 часов до 12 часов дня.

ОРСУ № 2 ТРЕСТА «ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ» требуются на постоянную работу товароведы продовольственных товаров, заведующие складами, овощехранители, магазинами, санитарная сестра, продавцы, продавцы мороженого, повара, продавцы овощей, буфетчицы, уборщицы, сторожа.

Обращаться: ул. К. Либкнехта, 4, отдел кадров второго ОРСа (с 9 часов до часу дня).

ЗАВОДУ РЕЗИНО-ТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ требуются на постоянную работу кочегары, имеющие права.

Обращаться по адресу: Березовая Роща, ул. Конноармейская, 1, с 9 часов утра до 5 часов вечера, в отдел кадров завода.

ПРОКОПЬЕВСКОЙ КОНТОРЫ СВЯЗИ требуются разнорабочие.

Обращаться в отдел кадров конторы связи с 9 часов утра до 5 часов вечера.

Гастроли НОВОСИБИРСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

(в помещении театра им. Ленинского комсомола).

26 июня	ЦЫГАНСКИЙ БАРОН
27 июня	СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ ВАЛЬС
28 июня	ЦЫГАНСКИЙ БАРОН
29 июня	СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ ВАЛЬС
30 июня	БОЛЬШОЙ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ (ариа, сцена, дуэт из оперетт советских и зарубежных авторов).

Ведет программу засл. артист РСФСР С. Г. Рыков.

1 июля (утро и вечер)	МОРСКОЙ УЗЕЛ
Начало спектаклей: утренних — в 12 час., вечерних — в 7-30 вечера. Касса работает ежедневно с 1 часу дня до 8 часов вечера.	

25 июня	клуб шахты «Красный углерод».
26 июня	клуб шахты «Северный Магнит».
27 июня	ДК имени А. М. Горького
28 июня	ДК шахты № 5-6

Начало в 8 часов вечера.

Билеты продаются в кассах клубов.

С 5 ИЮЛЯ ГАСТРОЛИ АЛТАЙСКОГО КРАЕВОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

(в помещении городского драматического театра)

5 и 6 июля	ПОЦЕЛУИ ЧАИТЫ
7 июля	ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ
8 июля (утром)	ПОЦЕЛУИ ЧАИТЫ
8 июля (вечер)	СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ
9 июля	ВЕСЕЛАЯ ВДОВА
10 июля	ЦЫГАНСКАЯ ЛЮБОВЬ
11 июля	СИЛЬВА
12 июля	ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ
13 июля	СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ
14 июля	ВЕСЕЛАЯ ВДОВА
15 июля (утро)	СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ
15 июля (вечер)	У МОРЯ ОБСКОГО

Начало спектаклей дневных — в 12 час. дня, вечерних — в 7 час. 30 мин.

Предварительная продажа билетов на все спектакли — с 27 июня в кассе театра. Касса работает ежедневно с 10 утра до 12 дня и с 3 часов до 8 вечера.

Принимаются коллективные заявки.

ПРАВЛЕНИЕ ДОБРОВОЛЬНОГО ОБЩЕСТВА САДОВО-ДОВ-МИЧУРИНЦЕВ

города Прокопьевска доводят до сведения членов общества, а также предприятий, организаций и учреждений, что принимаются авансы на посадочный материал для осенней посадки 1962 года.

Срок приема аванса до 15 августа.

Правление.

УГОЛЬНОМУ РАЗРЕЗУ № 8 ТРЕСТА «ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ»

требуются электрослесари.

Обращаться: разрез № 8, отдел кадров.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗРЕЗА № 8

предупреждает, что купание в гидроотвалах запрещено.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ПОЛИГОНУ ЖБИ

треста «Прокопьевскшахтострой» требуются на бетонный завод (на шахте № 8) машинист мостового крана с правами, машинист башенного крана с правами.

Обращаться: улица Калинина, 16, отдел кадров полигона.

ПОСЛЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

и реконструкции открыт по улице Фасадной, № 35 (Театральная площадь), магазин «ОДЕЖДА-ТКАНИ».

Продажа организована по новым формам торговли. Имеются в широком ассортименте швейные изделия и ткани. Производится продажа в кредит.

Просим посетить наш магазин.

УПРАВЛЕНИЮ ДОМАМИ ГОРКОМХОЗА

требуются на работу мотороллерист, слесари-сантехники, пекари, электрики, разнорабочие, жестянщик.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ПАССАЖИРСКОМУ АВТОХОЗЯЙСТВУ

требуются шоферы I-II классов для работы на автобусах, а также

сторожи.

Обращаться в отдел кадров автотехнического завода.

Родин Владимир Максимович

проживающий по улице Мехзаводской, 2-5, возбуждает дело о

расторжении брака с Тимофеевой Антониной Ивановной, проживающей по переулку Кузнецкому, 21.

Дело подлежит рассмотрению

в нарсусе Центрального района г. Прокопьевска.